



## Hva skjer i foreningen ?

### Info Skriv 02 - 17

Hei alle medlemmer!

Håper alle har hatt en fin sommer.  
Høsten kommer fort og snart er det tid for opplag.

#### En oppsummering av det som har skjedd i 2 og 3. kvartal 2017:

Nye brygger ble montert før ferien, samt en del tekniske suppleringer i høst.  
Styret takker de som bidro i dugnadsarbeid for utmerket innsats, noe som vi var avhengig av for å komme i mål.

Pga. forsinkelser med levering av brygger har styret besluttet å kompensere de som fikk ekstra utlegg med ekstern plassleie. Frist for å melde krav er nå gått ut.

Det har vært behov for å beskjære trær i nærheten av vakthuset. Det kan nå virke noe brutalt, men vi tar finstussen til våren.

#### Søppeltømming.

Det kastes mye usortert søppel i containerne, noe som medfører mye gebyrer. Det blir mange tusen ila. et år. Styret ber medlemmene skjerpe seg.

#### Nye prosjekter:

Styret jobber med et utkast til oppgradering av dusj og toaletter på land. Søknad om støtte er sendt småbåtutvalget. Prosjektet presenteres for årsmøtet for evt. godkjenning

#### **Neste info ca. 01.12-17**

Mvh

styret